

Moderna žaluje Pfizer/BioNTech za porušení patentu...

dailymaverick.co.za/article/2022-08-26-moderna-sues-pfizer-biontech-for-patent-infringement-over-covid-19-vaccine

August 26, 2022

DAILY MAVERICK

Newsdeck

Newsdeck

Moderna žaluje Pfizer/BioNTech za porušení patentu na vakcínu proti Covid-19



Lahvička vakcíny Moderna COVID-19 pro děti od 6 měsíců do 5 let.
EPA-EFE/JUSTIN LANE



26. srpna 2022 0

26. srpna (Reuters) - Společnost Moderna žaluje společnost Pfizer a jejího německého partnera BioNTech za porušení patentu při vývoji první vakcíny proti Covid-19 schválené ve Spojených státech, přičemž tvrdí, že zkopírovali technologii, kterou Moderna vyvinula roky před pandemií.

Poslechněte si tento článek

0:00 / 4:16

Nevýslovně 

Žaloba, která se domáhá neurčené peněžní náhrady, byla podána u amerického okresního soudu v Massachusetts a u krajského soudu v Düsseldorfu v Německu, uvedla Moderna v páteční tiskové zprávě.

"Podáváme tyto žaloby, abychom ochránili inovativní technologickou platformu mRNA, kterou jsme propagovali, investovali miliardy dolarů do vytvoření a patentovali jsme ji během desetiletí předcházejícího pandemii Covid-19," uvedl v prohlášení generální ředitel Moderna Stéphane Bancel.



Připojte se k 230 000 Jihoafričanů , kteří čtou newsletter First Thing.

Moderna Inc MRNA.O samostatně a partnerství společností Pfizer Inc PFE.N a BioNtech SE 22UAY.DE byly dvě z prvních skupin, které vyvinuly vakcínu proti novému koronaviru.

Jen deset let stará společnost Moderna se sídlem v Cambridge ve státě Massachusetts byla inovátorem v technologii vakcíny messenger RNA (mRNA), která umožnila bezprecedentní rychlost ve vývoji vakcíny proti Covid-19.

Schvalovací proces, který dříve trval roky, byl dokončen během měsíců, především díky průlomům v mRNA vakcínách, které učí lidské buňky, jak vytvořit protein, který spustí imunitní odpověď.

Německý BioNTech také pracoval v této oblasti, když uzavřel partnerství s americkým farmaceutickým gigantem Pfizer.

Americký Úřad pro kontrolu potravin a léčiv udělil v prosinci 2020 povolení k nouzovému použití vakcíny proti Covid-19 nejprve společnosti Pfizer/BioNTech a o týden později společnosti Moderna.

Společnost Moderna tvrdí, že společnost Pfizer/BioNTech bez povolení zkopírovala technologii mRNA, kterou si Moderna patentovala v letech 2010 až 2016, tedy dlouho předtím, než se v roce 2019 objevil Covid-19 a počátkem roku 2020 explodoval do celosvětového povědomí.

Na začátku pandemie společnost Moderna uvedla, že nebude prosazovat své patenty na Covid-19, aby pomohla ostatním vyvinout jejich vlastní vakcíny, zejména pro země s nízkými a středními příjmy. V březnu 2022 však Moderna uvedla, že očekává, že společnosti jako Pfizer a BioNTech budou respektovat její práva duševního vlastnictví. Uvedla, že nebude požadovat náhradu škody za žádnou činnost do 8. března 2022.

Patentové spory nejsou v raných fázích nové technologie neobvyklé.

Pfizer a BioNTech již čelí několika žalobám od jiných společností, které tvrdí, že vakcína partnerství porušuje jejich patenty.

Společnosti Pfizer/BioNTech uvedly, že budou své patenty důrazně bránit.

Německý CureVac 5cv.DE například také v červenci v Německu podal žalobu na BioNTech. BioNTech odpověděl v prohlášení, že jeho práce je originální.

Společnost Moderna byla také žalována za porušení patentu ve Spojených státech a vede spor s americkým Národním institutem zdraví o právech na technologii mRNA.

V pátečním prohlášení Moderna uvedla, že Pfizer/BioNTech si přivlastnil dva druhy duševního vlastnictví.

Jedna zahrnovala strukturu mRNA, kterou Moderna říká, že její vědci začali vyvíjet v roce 2010 a byli první, kdo v roce 2015 potvrdil v testech na lidech.

„Společnosti Pfizer a BioNTech vzaly čtyři různé kandidáty na vakcíny do klinického testování, které zahrnovalo možnosti, které by se vyhnuly inovativní cestě společnosti Moderna. Společnosti Pfizer a BioNTech se však nakonec rozhodly přistoupit k vakcíně, která má stejnou přesnou chemickou modifikaci mRNA jako její vakcína,“ uvedla Moderna ve svém prohlášení.

Druhé údajné porušení zahrnuje kódování proteinu plné délky, který podle společnosti Moderna vyvinuli její vědci při výrobě vakcíny proti koronaviru, který způsobuje blízkovýchodní respirační syndrom (MERS).

Přestože vakcína MERS nikdy nebyla uvedena na trh, její vývoj pomohl společnosti Moderna rychle zavést vakcínu proti Covid-19.

Autor: Daniel Trotta

(Zprávy Daniel Trotta; editace Caroline Humer a Edwina Gibbs)

Rádi bychom, aby naši čtenáři začali platit za Daily Maverick

Přesněji řečeno, byli bychom rádi, aby začali platit ti, kteří si mohou dovolit platit. Jde o to, zda si vážíte Daily Maverick nebo ne. Myslete na nás, pokud jde o vaše každodenní cappuccino z vaší oblíbené kavárny. Stojí kolem 35 R. To je 1 050 R měsíčně za

napěněné mléko . Nechápejte nás špatně, téměř výhradně nás živí káva. ALE možná by R200 z těch 1050 R mohlo jít na žurnalistiku, která bojuje za zemi?

Nediktujeme, jak moc bychom chtěli, aby naši čtenáři přispěli. To, jak moc si naší práce vážíte, je totiž subjektivní (a upřímně řečeno, každá částka pomáhá). Za 200 R je dostanete zpět v Uber Eats a jízděnkách každý měsíc, ale to je jen návrh. O něco méně než týdenní cappuccino.

Nemůžeme přežít s nadějí a vlastním odhodláním. Naše země na tom bude podstatně hůř, pokud nebudeme mít silná a udržitelná zpravodajská média. Pokud měníte své rozpočty a chcete si vybrat mezi napěněným mlékem a *Daily Maverick* , doufáme, že to cappuccino přehodnotíte.

Potřebujeme tvou pomoc. A nestydíme se o to požádat.

Naším posláním je bránit pravdu. Připojte se k Maverick Insider.

Podpora Daily Maverick→



"Informace týkající se Covid-19, vakcín, jak kontrolovat šíření viru a potenciální léčby se neustále mění. Podle nařízení South African Disaster Management Act 11(5)(c) je zakázáno zveřejňovat informace prostřednictvím jakéhokoli média. se záměrem oklamat lidi ohledně vládních opatření k řešení COVID-19. Proto deaktivujeme sekci komentářů k tomuto článku, abychom ochránili jak komentujícího členu, tak nás samých před potenciální odpovědností. Pokud máte další informace, které bychom podle vás měli vědět , pošlete e-mail na adresu letters@dailymaverick.co.za "

Vyšetřování

News & Analysis

Features

Daily Maverick © Všechna práva vyhrazena